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. a - a - aiy2 = -gxh

= -a -x2 =
-yxh

C=> al = 9

E)a = - 3
, a = 3 donc a = 3

2. y(x) =yo'(x) +
(x)
32x1

=3

3- -- -x, = -gx

-- = 0

3'/x) - 1

34x) +% = 0

3'(x) - 1
+
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3 + 165 + 2)z =2

31 = 1 - (6x +y(z = f(x , y)

f(x,y) - 1(x ,0) = 1 - (6x +1)3 - 2

=- (6x +51z

43' = - (x +yz

: =6x+
en (z) =

- 352 - mx

- 352- Ex

131 = 2-3x

x
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Soit 322 ef w(x) = eA(x)y(x) = xe3521x)

Ona ww'(x)=a(x)e
-A(x)y(x) +eA(x)j ,(x)

=
-A(y)(z'(x) -a(x(y(x)

Dor Aiglest solution de (2) sai wix =
e-A'

= w(x) = je-11
1 = jxems25-1

=(x ,35 ese + 2
,
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Es 3(x) =et( + 4
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M Ego !y = 3X
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=X
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Soit IS
, y 1

l une autie solution de l'equation (2)

Par Cubseville :

seyposons qu'il existe 206,
30

,
+02

ty y,xo
=yolo

Dans ce cas y ,

et yo sont deux solations duprobleme

recocy .

L"gixol = 3.

Tapis l than de CL/unicite who enteine que gog,
a qui est abserie · Par continuité de go ,

on a

on 6: en y,
1x133X pour

tout Xt/1,

A2 . 2 on bien g,
(x)13X pour tout XES,



But XE30
,
+oI

2(x) = 2e
- 2x2

+ Ex
,
CER

476) Jupies 2) ,
(5 , y) est solution de 121 si 15, y) est solutions 121

avec pour Xz5
, y(x) =3X-1C 3(x/

Dupies ,
J =1 = 10 ,+02 efpour xEI,

Donc pour X30 :
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y(x) = 3x-

& 2
-3x2

+ 5
= 3X -

622342 + 2

2
= 3x12 -

sex+2)
-2xh

On a 2
> 0

donc il existe 2020 tel
que
62e**

+20
X ->+o

donc 2-SessiT 11 donc y(xol < 3 Xo

Ainsi
, dispies as

, pour
tout x > 0, y(x) < 3X Esx 30

, z(x) > o

1 d'après b) ,
les solutions11) sont de la forme /I

,gl

6X

avec EXE I
, y(x) = 3X-

,
CEIR

en
avec UX(1

, g(x < 3 x Es EX El
, y/x > o
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↳

Si (10
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Es -3x2 - h)=j)

(sx
- c - 5 m) -52)

si Inl-20Es -E21 ES C
,

alors il existe to > 0 tel que

xot > -- en1-2) donc 22 - I

Ainsi
,
les solutions cont de la forme (I,y) et 22- on
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(e3x2 -
e
3xh
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62e
3x
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